

## ISTITUTO COMPRENSIVO "Alfonso Giordano"

con sezioni associate Infanzia - Primaria e Sec. I Grado a Percorso Musicale Lercara Friddi - Castronovo di Sicilia - Vicari

## Via Autonomia 17/A – 90025 – Lercara Friddi (PA)

Tel. 0918251147 - Codice univoco ufficio UFQGIF - C.F.: 85000510827 - Cod. Mecc.: PAIC81600B Email: paic81600b@istruzione.it - PEC: paic81600b@pec.istruzione.it - Web: http://www.iclercarafriddi.edu.it

Circ. N.108

I.C. "A.Giordano" Lercara Friddi

Prot. 0000098 del 08/01/2025

IV (Uscita)

Lercara Friddi, 08/01/2025

Ai Genitori Ai Docenti I.C. "A. Giordano" Lercara Friddi - Castronovo di Sicilia - Vicari D.S.G.A. **SITO ATTI** 

OGGETTO: Modifica dei termini per le iscrizioni A.S. 2025-2026: domande dal 21 gennaio 2025 al 10 febbraio 2025.

Il Ministero dell'Istruzione e del Merito, con nota Prot. n. 208 del 3 gennaio 2025, ha comunicato la rideterminazione delle date per l'iscrizione alle Scuole dell'Infanzia e alle Scuole del primo e del secondo ciclo di istruzione per l'Anno Scolastico 2025/2026, nel periodo compreso tra le ore 8:00 del giorno 21 gennaio 2025 e le ore 20:00 del giorno 10 febbraio 2025.

Le modalità di presentazione delle domande di iscrizione rimangono invariate, si prega di attenersi alle disposizioni contenute nella circolare dell'I.C. "A. Giordano" N. 101, del 16 dicembre 2024.

> IL DIRIGENTE SCOLASTICO prof.ssa Rosalba Giuseppina SABATINO Documento firmato digitalmente ai sensi del Codice dell'Amministrazione digitale e normativa connessa